Appendix C: Graphs

Type of organisations delivering HAF in North
Tyneside
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Have you attended an ease INTO activity before?
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Number of HAF survey responses 2022
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How would you rate the food? (parents / carers)
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BENEFITS TO THE CHILD - SUMMER
2022

B Strongly agree M Agree M Neither agree nor disagree H Disagree M Strongly disagree

LEARNED ABOUT HEALTHY EATING 62% 20% 14%0D
FELT sAFE [T A 75

HAD LESS SCREEN TIME |G T

HAD FUN 88% 11%

EXERCISED MORE 77% 17% 504

LEARNED NEW SKILLS 79% 16% 40

sociALisep MORE |G T

BUILT CONFIDENCE 81% 17% 2



BENEFITS TO THE PARENT - SUMMER
2022

M Strongly agree M Agree M Neither agree nor disagree ® Disagree M Strongly disagree

SAVE MONEY 69% 16%12%!
SPEND MORETIME WITH OTHER :
FAMILY MEMBERS 49% 19% _23% of

WORRY LESS ABOUT PROVIDING LUNCH 53% 20% 1{
FIND OUT ABOUT OTHER SERVICES 46% 21% 24% 5 E

BE LESS STRESSED 71% 19%7

NEED LESS5 CHILDCARE 67% 13%14



